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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 

 FOURRURES  

F001 Manteau 3/4 en mouton retourné vert , griffé REVILLON 200 / 250 € 

F002 Manteau en vison marron clair griffé Fourrures GEORGE V  (petites usures) 250 / 350 € 

F003 Veste 3/4 en vison pastel SAGA MINK 300 / 400 € 

F004 Manteau en vison, bandes de cuir et sa ceinture griffé  LANVIN.  200 / 300 € 

F005 Manteau en castor :  griffé YVES SAINT LAURENT FOURRURE (petit accident) 200 / 300 € 

F006 Manteau en léopard.  1500 / 2000 € 

F007 Veste courte en tissu rouge, col et revers de manche en vison marron clair griffé 
VALENTINO ROMA 

250 / 300 € 

F008 Veste pelisse 3/4 doublé de lapin noir, col et revers de manche en lapin façonné et 
sa ceinture Griffé SPRUNG Frères 

180 / 200 € 

F009 Manteau en vison miel 250 / 300 € 

F010 Manteau en vison miel griffé Louis FERAUD Fourrures 100 / 150 € 

F011 Manteau de fourrure tacheté 80 / 100 € 

F012 Manteau en peaux de visons marron clair assemblées en chevron 100 / 150 € 

F013 Manteau en peaux de vison façonnées en chevron dark  80 / 100 € 

F014 Manteau en vison dark griffé Paul Felsenburg 150 / 200 € 

F015 Manteau en opossum  50 / 70 € 

F016 Manteau en lapin façon panthère 30 / 50 € 

F017 Manteau de vison noir griffé La Compagnie des fourrures 300 / 400 € 

F018 Un manteau en mouton retourné, beige. 80 / 100 € 

F019 Manteau de vison brun foncé griffé REVILLON 250 / 350 € 

F020 Veste 3/4 en poulain beige clair, col et poignets en vison (usures) 100 / 200 € 

F021 Veste 3/4 en panthère, col en vison brun 600 / 800 € 

F022 2 cols en vison  30 / 50 € 

F023 MANTEAU 3/4 en rat d'Amérique, bande de cuir au niveau de la ceinture, griffé 
Litvine à Paris 

200 /  

F024 Manteau en pattes de vison couleur miel 80 / 100 € 

F025 Veste pelisse col et manche Renard, intérieur castorette 100 / 150 € 

F026 Manteau en lainage marron, col et manche Renard, taille 38/40, griffé Yves 
Deflandre, Paris 

70 / 90 € 

F027 Veste 3/4 en ocelot, col et manches bordés de vison dark 180 / 200 € 

F028 Cape en vison noir et strass griffé Fourrures Georges V 100 / 150 € 

F029 Blouson en mouton retourné brodé griffé REVILLON 80 / 120 € 

F030 Manteau de vison miel griffé DIDIER RIDEAU 350 / 450 € 

F031 2 Toques en vison  et un col en fourrure 60 / 80 € 

F032 Manteau en Breitchwanz gris 350 / 400 € 

F033 Boléro en svakara marron 250 / 300 € 

F034 Jupe en poulain et vison rasé UNGARO 80 / 100 € 

F035 Manteau 3/4 en lainage beige, col en vison griffé MAX MARA 350 / 400 € 

F036 Manteau en laine et cachemire marron gansé vison rasé, intérieur castorette griffé 
FENDI 

450 / 500 € 

F037 Manteau en lynx de Russie 2500 / 3500 € 

F038 Un manteau de fourrure en RENARD blanc tacheté noir. Griffé HANAE MORI 800 / 1000 € 

F039 Maxi-cape en astrakan orange, col en renard orange, griffé CHRISTIAN DIOR 800 / 1000 € 
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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
 DENTELLES  

D001 Coiffe alsacienne en soie brodée de pailletttes argent et or et chenillé, bordé d'un 
ruban de dentelle or. XVIIIème siècle  

80 / 100 € 

D002 9m + 15m de rubans perlés avec frange et on y joint des éléments de perles tubes 
sur fond vert. 

120 / 150 € 

D003 5 Robes de bébé, linon, broderie, piqué de coton et dentelles du Puy et 5 chemises 
de jour de bébé brodées. 

50 / 70 € 

D004 4 Robes de bébé, 3 chemises de jour + un lot de bavoirs, cols et brassières 50 / 70 € 

D005 Robe de baptême en linon et une cape de baptême en soie et guipure  50 / 70 € 

D006 2 tabliers en broderie anglaise et une robe de fillette en lin brodé 30 / 50 € 

D007 4 Culottes en coton et hauts à bretelle: broderie anglaise et dentelle, 1 haut à bretelle 
en coton blanc et 4 chemises de jours: dentelle, broderie anglaise 

60 / 80 € 

D008 Lot comprenant: 3  jupons, chemise de jour, caraco, culotte, chemise de nuit , 
corsage et on y joint un châle à frange, une jupe longue en dentelle, 4 corsages, 
dentelle du Puy + métrages divers  

50 / 70 € 

 LINGE  

L001 Parure de lit en lin rose, broderie blanche et monogramme vers 1930: 1 drap l: 2,40m 
2 taies et 2 housses d'oreiller. 

60 / 80 € 

L002 2 Nappes en damassé: 1 de 2,30m x 1,70m chiffrée ET et une de 2,30m x 2,20m 
brodée d'une couronne Ducale 

70 / 90 € 

L003 Nappe en damassée à décor de pois et frises de feuillage : 2,40m x 2m et 6 
serviettes 

60 / 80 € 

L004 1 nappe en damassé: 4,60 x 1,80m et 10 serviettes 50 / 70 € 

L005 Nappe damassée à décor de chasse à cour, chiffrée MF,  5,30m x 2,10 m 80 / 100 € 

   

 ACCESSOIRES  

A001 Paire de lunettes de soleil Giorgio Armani 30 / 50 € 

A002 Sac en plastique rondelles jaune et blanc vers 1960  /  

A003 Lot de plumes, aigrettes, Autruche ... 60 / 80 € 

A004 Paire de sandales en cuir noir CHANEL Taille 39 (Dans leur boîte) 50 / 60 € 

A005 Paire d'escarpins en gros grain rouge, Walter Steiger taille 38,5  60 / 80 € 

A006 Paire de mules en vernis beige MIU-MIU et on y joint une paire de sandales à talon 
façon python Via UNO Taille 39 

40 / 60 € 

A007 Paire d'escarpins noir en satin et strass YSL taille 38  40 / 60 € 

A008 Une cravate HERMES à décor de cerfs (Petite tache) 40 / 60 € 

A009 1 Echarpe en soie blanche à pois noirs, bordure violette YSL 50 / 70 € 

A010 CARRE HERMES "Les Clefs" fond blanc entourage bordeaux ( Petite tache) Dans sa 
boîte 

60 / 80 € 

A011 LOUPE de table gainée de cuir vert. Probablement un travail de la maison HERMES. 
Dans une boite Hermès. 

100 / 150 € 

A012 CHEMISE à carreaux, manches longues. HERMES. Taille 15 1/2. Dans sa boite.  80 /  

A013 CARRE HERMES "Caraïbes" Fond bleu (Dans sa boîte) 60 / 80 € 

A014 CARRE HERMES "Napoléon" Fond crème, entourage rose pale (Dans sa boîte) 
(Taches) 

60 / 80 € 

A015 CARRE HERMES "Etriers"  Fond crème, entourage rouge  (Dans sa boîte) 60 / 80 € 

A016 CARRE HERMES: "Les Mythologies des hommes rouges"signé : Oliver (Taches) 
Fond vert pale, entourage gris. 

80 / 100 € 
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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
A017 Grand châle en soie dans les tons bleus: "Femmes fleurs"  . LALIQUE 40 / 60 € 

A018 Grand châle en soie dans les tons crèmes: "Femmes Fleurs" . LALIQUE 40 / 60 € 

A019 Grand châle en soie dans les tons bleus marine: "Fleurs d'émail". LALIQUE 40 / 60 € 

A020 Grand châle en soie dans les tons rouge: "Femmes fleurs" . LALIQUE 40 / 60 € 

A021 Grand châle en soie dans les tons bleus marine: "Femmes Fleurs". LALIQUE 40 / 60 € 

A022 Grand châle en soie dans les tons bleus noirs: "Femmes Fleurs". LALIQUE 40 / 60 € 

A023 Grand châle en soie dans les tons crème "Flacons de parfum". LALIQUE 40 / 60 € 

A024 Grand châle en soie dans les tons rouge: "Femmes Fleurs". LALIQUE 40 / 60 € 

A025 Une ceinture en daim violet Escada 30 / 40 € 

A026 CARRE HERMES "Céres",  fond blanc entourage bleu ciel, signé FACONNET  70 / 90 € 

A027 Bague de petit doigt en argent HERMES, poids: 9,6g 100 / 120 € 

A028 Bague en argent et pierre fantaisie rouge, poids brut: 36g 80 / 100 € 

A029 Porte-clefs en argent TIFFANY and Cie, poids: 9,7g 50 / 70 € 

A030 2 paires de B.O. CHRISTIAN LACROIX , dont une en métal doré en forme de boteh 
et une pendentifs coeur et pierres de couleur. 

30 / 50 € 

A031 Paire de sandales en cuir noir et élastique PRADA Taille 36 1/2 50 / 70 € 

A032 4 paires de souliers comprenant: 2 paires à lacets STEPHANE KELIAN, l'une en cuir 
tressé noir, l'autre en cuir beige. Taille38,5 et 2 Paires d'Escarpins: l'une à bride en 
cuir noir. PRADA.Taille 38 et une paire de sabots en cuir blanc. PRADA. Taille 38 

50 / 70 € 

A033 Paire d'escarpins à bandes noires. Taille 38. HERMES 40 / 60 € 

A034 Couverture d'agenda en cuir jaune HERMES 17cm x 10cm 50 / 70 € 

A035 Sac en cuir rouge LANVIN 60 / 80 € 

A036 Toque en vison miel : FOUKS Paris 60 / 80 € 

A037 Paire d'escarpins en cuir rouge et noir, taille 36 Charles Jourdan  30 / 40 € 

A038 Bracelet maille chaîne d'ancre en argent HERMES, poids: 47g  /  

A039 Bracelet gourmette en argent, poids: 62g  /  

A040 4 Foulards américains représentant les différents Etats vers 1950 : " Delaware", 
"Colorado", "Washington DC", "Bermuda" et et on y joint un foulard: "Puerto Rico"   

100 / 120 € 

A041 3 Foulards américains représentant les différents Etats vers 1950 -1960 : "Colorado", 
"Arizona", "Arkansas" 

60 / 80 € 

A042 2 Foulards américains représentant les différents Etats vers 1950-1960 :"North 
Dakota" et " Colorado" et on y joint un foulard "Venezuela" 

60 / 80 € 

A043 2 Foulards américains cousus ensemble: "Hawai" et " l'Ile de Guam" et 2 autres 
foulards américains cousus ensembles: "Colorado" et "The Virgin Islands" vers 1950-
1960  

80 / 100 € 

A044 3 Foulards américains représentant : "Aruba", "Arizona", "Tijuana" vers 1950-1960  60 / 80 € 

A045 3 Foulards américains représentant :" Puerto Rico", "Florida", et un bord de mer. Vers 
1950-1960  

60 / 80 € 

A046 3 Foulards américains représentant :"Florida", "California" et un planisphère . Vers 
1950-1960  

60 / 80 € 

A047 3 Foulards américains représentant : "Las Vegas", la Floride" et "Pocono" vers 1950-
1960  

60 / 80 € 

A048 3 Foulards américains représentant : "Florida", "Guam" et " Colorado" vers 1950-
1960  

60 / 80 € 

A049 Plaid en cachemire et soie, doublure:"Folklore" HERMES 250 / 300 € 

A050 27 Dessins de modèles du couturier Jacques HEIM, mine de plomb, gouaches 
couleurs, quelques annotations pour certains, tampon encre bleu, vers 1960 

200 / 300 € 
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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
A051 28 Dessins de modèles du couturier Jacques HEIM, mine de plomb, gouaches 

couleurs, quelques annotations pour certains, tampon encre bleu, vers 1960 
200 / 300 € 

A052 21 Dessins de couturiers (Chanel, Poiret, Doucet, Worth, Vionnet, Chéruit, Jeanne 
Lanvin) pour les magasins Henry Bendel, hiver 1922 

200 / 300 € 

A053 18 Dessins de couturiers: Francis, Drecoll, Paquin, Chanel, Reverdot, Molyneux, 
Worth, Vionnet pour les magasins Henry Bendel, hiver 1922 

200 / 300 € 

A054 Buste de mannequin Fin XIXème siècle 60 / 80 € 

A055 Mannequin en carton recouvert de feuille de papier argenté et son pied en métal 60 / 80 € 

A056 Mannequin en carton recouvert de feuille de papier argenté et son pied en métal 60 / 80 € 

A057 Broche "Camélia" en tissu rouge CHANEL 40 / 60 € 

A058 Pochette en cuir noir CHANEL 120 / 150 € 

A059 Paire de boucle d'oreille, métal doré et perle fantaisie. CHANEL 60 / 80 € 

A060 Sac en nylon marron et anse façon perles ambre, Christian DIOR 60 / 80 € 

A061 Lot de 4 foulards en soie imprimée 1970: FATH, DESSES, LANVIN, HEIM 60 / 80 € 

A062 3 Foulards en soie imprimée DIOR 60 / 80 € 

A063 Sac perlé vers 1940 et on y joint une bourse en velours 100 / 120 € 

A064 Broche pierre et perles fantaisies CHANEL 450 / 500 € 

A065 BROCHE en métal doré représentant un fer à cheval et une tête de Saint Eloi. 
Monogrammée LV (Line VAUTRIN) 

400 / 500 € 

A066 Chapeau en tweed blanc  et éléments noir: griffé Red Label Y'S par Misaharada. 100 / 120 € 

A067 Pendentif en métal doré et pierres noires JEAN-PAUL GAULTIER Circa 1996 80 / 100 € 

A068 CARRE HERMES: Le Noble et très ancien JEU DE GOLF, fond blanc,entourage 
marron ( taches et fils tirés) 

80 / 100 € 

A069 CARRE HERMES: La Chasse en Afrique, fond crème 80 / 100 € 

A070 3 Pochettes en soie HERMES: Brides de gala, Feux d'Artifice, Ferronnerie 70 / 90 € 

A071 CARRE HERMES: Poulinière et poulains, fond blanc entourage marron, Xavier de 
PORET 

100 / 120 € 

A072 CARRE HERMES: "Arabesques"signé Henri d'Origny, Fond rouge 80 / 100 € 

A073 Paire de lunettes de soleil CARTIER n° 5616 40 / 50 € 

A074 2 Paire de souliers PIERRE HARDY taille: 37 et 37,5: l'une crème et bordeaux, l'autre 
noire. 

40 / 60 € 

A075 Paire de mule laquée rouge et bride en poulain rouge HERMES Taille 37 60 / 80 € 

A076 7 CEINTURES dont  SAINT LAURENT RIVE GAUCHE  40 / 60 € 

A077 2 paires de Boucle d'Oreille dont 1 CHANEL 40 / 60 € 

A078 Sac à monter au Petit Point à décor de fleurs sur fond beige 40 / 60 € 

A079 Sac à monter au Petit Point à décor de fleurs en grisaille sur fond noir 40 / 60 € 

A080 Sac à monter au Petit Point à décor d'un vase fleuri sur fond crème entourage noir 40 / 60 € 

A081 Sac à monter au Petit Point à décor d'oiseau et de fleurs sur fond bleu clair 40 / 60 € 

A082 Sac à monter au Petit Point à décor de fleurs sur fond beige 40 / 60 € 

A083 Sac à monter carré au Petit Point à décor de fleurs sur fond beige entourage noir 40 / 60 € 

A084 Sac à monter au Petit Point à décor de fleurs sur fond beige et bleu 40 / 60 € 

A085 Sac à monter au Petit Point à décor de femmes et d'enfants et décor de parc 40 / 60 € 

A086 4 études pour sac au Petit Point: Fillette à la poupée, chateau, femme au chien, le roi 
et sa cour. 

40 / 60 € 

A087 4 études pour sac au Petit Point: Perroquet, Roses, tapis volant, poupées année 30 40 / 60 € 

A088 2 études pour bourse ou porte-monnaie au Petit Point: A décor stylisé 40 / 60 € 
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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
A089 4 études pour bourses ou porte-monnaie au Petit Point: fleurs et paysages 40 / 60 € 

A090 Sac  au petit point à décor de fleurs et oiseaux sur fond noir et fermoir en métal doré 80 / 100 € 

A091 Sac au point lancé à motif de fleurs sur fond gris et vert d'eau, fermoir métal doré et 
pierres de couleur 

80 / 100 € 

A092 4 Fermoirs métal doré, émail et pierres vertes 60 / 80 € 

A093 4 Fermoirs métal doré, émail et pierres rouge 60 / 80 € 

A094 3 Fermoirs métal doré, pierres noires et pierres rouges 60 / 80 € 

A095 2 Paires d 'escarpin en Autruche: 1 paire marron clair  HAREL Taille 37 et 1 paire gris 
perle HAREL Taille 37 

50 / 70 € 

A096 2 Paires d 'escarpin en Autruche : 1 paire gold  HAREL Taille 37 et 1 paire beige 
HAREL Taille 37 

50 / 70 € 

A097 3 paires de souliers: 1 paire d 'escarpin en Autruche noir HAREL Taille 37, 1 paire de 
mules blanches: GAB à Cannes taille 37 et 1 paire de bottes marron François Villon 
taille 37 

40 / 60 € 

 MODE  

M001 Un imperméable vert d'eau NINA RICCI 60 / 80 € 

M002 Veste en damas parme, col en dentelle de Calais Christian DIOR Boutique 100 / 120 € 

M003 2 vestes en crêpe noir GIORGIO ARMANI 70 / 90 € 

M004 1 veste en crêpe noir SONIA RYKIEL 60 / 80 € 

M005 1 chemisier en soie rose thé CHANEL (Petite tache)  50 / 70 € 

M006 Robe du soir en satin lilas et broderies argent vers 1930 120 / 150 € 

M007 3 robes: Une Robe du soir en mousseline ivoire, corsage plissé (décolorations) et 
une Robe du soir à manches courtes, noire, application de paillettes dorées sur le 
corsage vers 1970., et une Robe du soir sans manche, noire, griffée Jacques Fath 
(Décolorations) 

60 / 80 € 

M008 2 robes: 1 Robe en velours rouille vers 1930  Et on y joint Une robe en velours rouge 
vers 1930, et bijoux en strass (en l'état.) 

60 / 80 € 

M009 Robe violet foncé irisé, coulissée aux hanches 30 / 40 € 

M010 Robe en mousseline de soie, bustier perlé vers 1950 (En l'état) et un ensemble 
bustier et jupe en crêpe saumon . 

60 / 80 € 

M011 Robe en soie jaune et sa ceinture griffée Christian Dior Boutique 40 / 60 € 

M012 Imperméable noir Paul Smith, taille XL 60 / 80 € 

M013 Robe du soir en crêpe de soie noir et écru avec ruban: perles turquoises et strass, 
griffée Pierre Balmain vers 1950 

300 / 400 € 

M014 Robe bustier en soie framboise, le corsage entièrement brodé de perles rondes et 
tubes, or et transparentes. (décoloration) vers 1960, griffée Malcolm STARR 

80 / 120 € 

M015 Veste en cuir blanc réversible vers 1960 50 / 70 € 

M016 Redingote de théâtre provenant de la Comédie Française  1ère moitié du XXème 
siècle portée par Mr Jacques Verrières et on y joint 2 chapeaux feutre et plumes 
d'Autruche 

80 / 120 € 

M017 Redingote en lainage violet provenant de la Comédie Française,  1ère moitié du 
XXème siècle 

100 / 150 € 

M018 Redingote en lainage rouge provenant de la Comédie Française 1ère moitié du 
XXème siècle 

100 / 150 € 

M019 3 Débardeurs en soie ou en lin dans les tons vert, oranger et marron : Yves Saint 
Laurent et Saint Laurent Rive Gauche  

60 / 80 € 

M020 3 Débardeurs dans les tons bleu, orange et beige et on y joint un chemisier gris: 
Yves Saint Laurent Rive Gauche 

60 / 80 € 
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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
M021 2 jupes: 1 en peau Valentino Boutique et l'autre en mousseline de soie, Emanuel 

UNGARO 
40 / 60 € 

M022 Une robe longue en crêpe bleu-marine à motifs verts et sa ceinture Années 1970 
(petites taches) Jean-Louis SCHERRER Boutique. 

80 / 100 € 

M023 Tailleur-smocking pantalon noir, Yves Saint Laurent Rive Gauche 80 / 100 € 

M024 1 Blazer en lainage blanc et 3 jupes Jean-Louis Scherrer boutique et couture, et 1 
ensemble jupe, ceinture et corsage Salvatore Ferragamo boutique. 

40 / 60 € 

M025 Une cape en laine à carreaux beige et marron BURBERRY 30 / 50 € 

M026 JUPE plissée Prince de Galles Taille 16. BURBERRY'S 30 / 50 € 

M027 2 robes: 1 Robe en panne de velours taupe PRADA et on y joint une Robe en jersey 
de laine grise brodée de perles tube. BABARA BUI 

60 / 80 € 

M028 3 robes: 1 Robe longue, le haut en guîpure . LOLITA LEMPICKA PREMIERE et on y 
joint une Robe longue dos nu, tour de cou doré. BARBARA BUI (acc.) et une Robe 
longue en gros grain bleu ciel et son petit sac assorti, Paule KA 

80 / 100 € 

M029 Robe du soir , pailletttes et taffetas noir, circa 1985 LORIS AZZARO 100 / 120 € 

M030 Lot de 4 pièces: 1Combishort en jersey de coton violet, Années 86/87 SYBILLA et on 
y joint 1 Jupe longue à bouton pression en satin de coton, circa 1970 COURREGES, 
1pantalon à rayures: Comme des Garçons et une chemise en coton blanc: Comme 
des Garçons 

70 / 90 € 

M031 Lot: Un corsage et une jupe en lainage noir et soie plissée, boutons perle vers 1900 
et on y joint 1 Robe en dentelle et crêpe noir vers 1920 

60 / 80 € 

M032 DEUX ENSEMBLES, l'un en soie sauvage bleu clair, l'autre en soie marron clair griffé 
" Grès, 1 rue de la Paix.  

40 / 60 € 

M033 Jupe en lainage dans les tons rouilles griffée VENTILO 50 / 70 € 

M034 Jupe  en lainage et mousseline à carreaux beige, rouge et noir griffé JUNKO 
SHIMADA 

60 / 80 € 

M035 Robe en soie imprimée de fleurs dans les tons gris griffée SAINT LAURENT RIVE 
GAUCHE 

100 / 150 € 

M036 Tailleur-jupe  en lainage: veste noir et blanc, jupe noire griffé LANVIN 100 / 150 € 

M037 Robe rouge griffée Thierry MUGLER  Années 1980 120 / 150 € 

M038 Robe bustier  imprimée de personnages Années 1980 griffée Jean-Paul GAULTIER 80 / 120 € 

M039 1chemisier en velours , motif tête de canard de BD sur fond vert et bleu griffé Jean-
Charles de CASTELBAJAC et on y joint une jupe en velours dans les tons bleus 
griffée:  Agnès B 

50 / 70 € 

M040 Un pull, Jacquard dans les tons bleus, jaune et blanc griffé KENZO Jungle, une mini 
jupe Kaki griffée Jean Paul GAULTIER jean, et un pantalon en coton rouge griffé 
CHRISTIAN DIOR Boutique Années 1990 

60 / 80 € 

M041 Veste d'homme en Alpaga chinée beige et marron griffée HERMES 80 / 100 € 

M042 Manteau en lainage Prince de Galles rouge et noir et parements en cuir Pierre 
BALMAIN 

40 / 60 € 

M043 Imperméable BURBERRY'S 80 / 100 € 

M044 Cape du soir en soie façonnée noire, Christian DIOR boutique 40 / 60 € 

M045 Robe en satin noir à bandes contrastées vers 1937, griffée Balenciaga, 10 avenue 
Georges V, Paris 

200 / 300 € 

M046 Ensemble jupe et tunique en rubans de soie ivoire tressés vers 1968 150 / 200 € 

M047 Robe de dîner en crêpe noir et sa ceinture, griffée Balenciaga vers 1940 200 / 300 € 

M048 Robe du soir en mousseline noire, haut en velours noir, griffée GRES, hiver 1963 700 / 800 € 

M049 Robe du soir en velours rouge rubis, griffée AUGUSTABERNARD n° 25708, vers 
1933 

1000 / 1500 € 
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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
M050 Robe du soir en velours de cellophane noir et sa ceinture vers 1930 (Usure) 120 / 150 € 

M051 Robe du soir drapée en mousseline noire et anneaux de strass vers 1930 200 / 300 € 

M052 Ensemble 2 pièces en soie noire crée par Yves Matthieu SAINT LAURENT chez 
DIOR, griffé Printemps-Eté 1958 et n°94014 

1200 / 1500 € 

M053 Robe du soir en tulle et paillettes noires brodées vers 1918 200 / 300 € 

M054 Manteau du soir en velours rose Cyclamen brodé d'un décor de tubes argent oxydé 
et or vers 1915-1920 

500 / 600 € 

M055 Ensemble du soir, haut baleiné et pantalon en mousseline stretch gris rebrodé, veste 
en satin stretch chair recouvertes de plumes dégradées du rose au rouge vif, modèle 
de défilé "MUTATION" Printemps-Eté 2004, TORRENTE HAUTE COUTURE 

200 / 300 € 

M056 Robe longue fermée par des crochets, en lainage faconné beige, bas de manches 
bordé de fourrure marron vers 1913 

200 / 300 € 

M057 Robe d'Après-midi en crêpe de Chine fond rouge rayé blanc imprimé de fleurs rose, 
violet et beige griffée GRES 

150 / 200 € 

M058 Robe longue en crêpe rose chair, brodé de fils rose et d'anneaux en tubes blanc 
nacré  

120 / 150 € 

M059 Ensemble corsage dos nu orné d'un noeud en soie noire et jupe courte en taffetas de 
soie noire et plumetis de velours noir griffé ROBERT PIGUET vers 1950 

500 / 600 € 

M060 Robe du soir courte en taffetas imprimé fond noir et fleurs rouge, ocre, bleu, griffée 
JENNY  n°6531 vers 1925 

500 / 600 € 

M061 Robe en crêpe noir à bandes dans le bas, griffée Pierre CARDIN, Hiver 1970 200 / 300 € 

M062 Robe en lainage noir et col en lainage blanc orné d'un noeud, griffée Jacques 
GRIFFE vers 1950 

300 / 400 € 

M063 Manteau en lainage côtelé rouge griffé BALENCIAGA, Printemps-été 1957 400 / 500 € 

M064 Ensemble corsage et jupe en taffetas, velours rose, et dentelle au lacet  ivoire vers 
1900 

200 / 300 € 

M065 Robe en taffetas rose et bleu ciel à fleurs découpées vers 1925 150 / 180 € 

M066 Robe de cocktail en crêpe gris vers 1950, attribuée à Madame GRES 200 / 300 € 

 EDITH PIAF et MARCEL CERDAN  

M067 Robe du soir rayée beige et crème griffée Jean FARELL, 37 avenue Georges V à 
Paris et son jupon noir, portés par Edith Piaf lors du Championnat du monde de boxe 
en 1948. (voir photo) 

2000 / 3000 € 

M068 Peignoir bleu et rouge avec sa ceinture, porte une griffe BENLEE sporting goods, 
MFG . CO. N.Y.C, ayant appartenu à Marcel Cerdan dans les années 1945-48  

1000 / 1200 € 

M069 Boxeur short BENLEE sporting goods, MFG . CO. N.Y.C. ayant été porté par Marcel 
Cerdan dans les annnées 1945-1948 

500 / 600 € 

   

M070 Combinaison-pantalon en crêpe noir, manches longues en mousseline, porte une 
griffe noire: PETITJEAN , 8 rue Blot Paris 17ème et une étiquette blanche: ORTF : 
Show MINNELLI 

400 / 600 € 

M071 Robe en soie noire et broderies géométriques bleu ciel, bleu foncé et fil d'or, sa 
ceinture et son bandeau de tête, griffée: Franck et Braun, Paris, 22 rue de La Paix, 4 
Arcades des Champs Elysées , années 1930   

300 / 400 € 

M072 Jupe en lainage noir, COMME DES GARCONS 40 / 60 € 

M073 Robe en jersey bleu-marine griffée JEAN MUIR Circa 1970 (Petit trou) 150 / 200 € 

M074 Manteau en gabardine noire rayures tennis, COMME DES GARCONS,  Hiver 1986-
1987 

200 / 300 € 

M075 Robe en crêpe noir, col en dentelle Années 1930. 200 / 300 € 

M076 Robe longue en crêpe rose buvard, décolleté en rubans ajouré, Années 1930 200 / 300 € 
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M077 Veste en lin bleu, griffée Claude MONTANA 100 / 150 € 

M078 Veste en gabardine amande, manches en jersey rayé ocre et gris, JEAN-PAUL 
GAULTIER  "Eté 1988", "La concierge est dans l'escalier"(manque 2 boutons) 

150 / 200 € 

M079 Veste noire avec bande à damier , noire et blanc, JEAN-PAUL GAULTIER  pour 
GIBO Collection russe 

200 / 300 € 

M080 Veste en gabardine verte, manche grise, col en maille JEAN-PAUL GAULTIER  pour 
GIBO Collection russe 

200 / 300 € 

M081 Jupe portefeuille "militaire" en lainage marron, Hiver 1994 COMME DES GARCONS 80 / 100 € 

M082 3 Jupes COMME DES GARCONS: Jupe en nylon noir, découpe en cercles Eté 1995, 
jupe plissée en crêpe boutonnée marine (Manque la griffe), et une jupe courte en 
néoprène noir, Année 1990 

100 / 120 € 

M083 Veste grise avec taille élastiquée, JEAN-PAUL GAULTIER pour GIBO, Collection 
russe 

150 / 200 € 

M084 Robe en rayonne rose griffée Claire Mac CARDELL, clothes by Townley 400 / 500 € 

M085 Jupe en coton amande griffée CLAUDE MONTANA et on y joint une veste longue en 
coton bleu-marine griffée Claude MONTANA 

150 / 200 € 

M086 Veste en lainage rayures tennis "Eté 1992"  COMME DES GARCONS 150 / 200 € 

M087 Veste en lainage rayée rouge et noire Hiver 1988  COMME DES GARCONS 200 / 300 € 

M088 Veste courte noir à col Claudine, 1990  COMME DES GARCONS 150 / 200 € 

M089 Veste en crêpe noir avec un pan en dentelle perlée, Eté 1988,  COMME DES 
GARCONS 

400 / 500 € 

M090 Veste en laine noir et blanc, Hiver 1988 Yohji YAMAMOTO 300 / 400 € 

M091 Veste "Pull" en lainage noir, col en sky, Hiver 1988  COMME DES GARCONS 300 / 400 € 

M092 Veste en lainage à carreaux noir et blanc, ISSAYE MIYAKE 300 / 400 € 

M093 Robe T-Shirt  en coton noir, bas froncé, Eté 1986  COMME DES GARCONS 100 / 120 € 

M094 Robe en crêpe de Chine noir, large col et noeuds devant  COMME DES GARCONS 500 / 600 € 

M095 Robe en daim bois de rose et sa ceinture, griffée THIERRY MUGLER 150 / 200 € 

M096 Ensemble en crêpe, couleur beige: jupe et tunique,  COMME DES GARCONS, 
COMME DES GARCONS 

120 / 150 € 

M097 Jupe écossaise et motif cachemire , Hiver 1993  COMME DES GARCONS 200 / 300 € 

M098 Robe en jean, coutures extérieures, 1991, COMME DES GARCONS 400 / 500 € 

M099 Jupe en crêpe chocolat avec un pan boutonné Issaye MIYAKE et une chemise noire 
filetée blanc à col Mao Issaye MIYAKE Homme 

150 / 200 € 

M100 Ensemble robe et veste en laine bouillie grise, Hiver 1994 COMME DES GARCONS 400 / 500 € 

M101 Ensemble jupe et corsage à carreaux noir et blanc COMME DES GARCONS- 
COMME DES GARCONS 

150 / 180 € 

M102 Jupe zippée en coton noir et débardeur en coton tricoté griffé YOHJI YAMAMOTO 150 / 180 € 

M103 Jupe noire et jambe de pantalon, taille coulissée COMME DES GARCONS 100 / 120 € 

M104 Lot de 4 pièces: Chemise longue en coton noir, pantalon beige à rayures mates, jupe 
en jersey fin double taille élastiquée, chemisier en crêpe georgette noir à col 
Claudine et revers blanc,  COMME DES GARCONS 

130 / 150 € 

M105 3 pièces: Jupe en coton noir à noeuds, T-shirt en jersey caramel et une jupe en 
rayonne noir à découpes sur le côté COMME DES GARCONS 

180 / 200 € 

M106 Jupe Jacquard noir et blanc , 1993 COMME DES GARCONS 120 / 150 € 

M107 Pantalon "Samourai" noir à motifs beige 1996 80 / 100 € 

M108 Tunique et pantalon en soie gris, griffé  ISSAYE MIYAKE 150 / 200 € 

M109 Robe en mousseline noire à petits volants Années 1930 80 / 100 € 
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M110 Robe en satin bleu canard (Décoloration et  acc.)  Années 1930 60 / 80 € 

M111 Robe en crêpe noir imprimé fleuri multicolore  Années 1930-1940 100 / 120 € 

M112 Robe longue en crêpe noir, tulle, applications de pastilles et paillettes (acc.)  Années 
1930 

80 / 100 € 

M113 Robe en crêpe noir à boutons rose  Années 1930 60 / 80 € 

M114 Robe en tulle noir à bandes froncées (acc.) Années 1930 60 / 80 € 

M115 Robe en crêpe noir et dentelle noire  Années 1930-1940 80 / 100 € 

M116 Robe en faille noire bords frangés   Années 1930 100 / 120 € 

M117 Visite en velours ciselé , fond mordoré bordé de pompons vers 1880 150 / 200 € 

M118 Visite en faille noire perlée, bordé de dentelle vers 1900 (acc. à la dentelle) 100 / 120 € 

M119 Visite en cachemire des Indes frangée ( usure aux boutons) Fin XIXème siècle 800 / 1200 € 

M120 Robe en satin , manches ballon plissée  et sa ceinture Années 1930 150 / 180 € 

M121 Lot de 7 pièces dont: 2 manteaux, 2 robes des Années 30, 2 combinaisons et 1 robe 
griffée Jean DESSES année 1950 

30 / 50 € 

M122 Lot de 8 pièces dont 4 corsages et 1 tunique, 2 robes et 1 gilet brodé TED LAPIDUS 30 / 50 € 

M123 Lot de 5 pièces dont un corsage beige Molyneux, une mini-robe en lamé argent 
Christian DIOR, un tailleur-jupe beige UNGARO, un ensemble-jupe Pierre Balmain et 
un ensemble 3 pièces gris DIOR 

30 / 50 € 

M124 Lot de 14 chemises et corsage dont SULKA, DIOR, BALMAIN, CELINE,  Etc 30 / 50 € 

M125 11 Pièces dont 3 jupes en crêpe et soie rose, 1 déshabillé ivoire, 1 chemise de nuit 
rose, 1 pyjama, 2 corsages rose et 2 robes blanches 

30 / 50 € 

M126 6 pièces: 1 chemise de nuit saumon, 1 rose pale, 1 combinaison beige, 1 ensemble 2 
pièces gris dentelle blanche et 1 robe à pois en soie beige  

30 / 50 € 

M127 9 Pièces dont 1 robe et 2 jupes et 2 pantalons COURREGES, 1jupe SAINT 
LAURENT RIVE GAUCHE, et 1 jupe HERMES , 2 robes longues en soie imprimée 
Années 1970 

30 / 50 € 

M128 Tailleur en crêpe de laine beige, liseré rouge CHANEL Boutique (Petit- trou) 120 / 150 € 

M129 Gilet en coton bleu marine et blanc CHANEL 60 / 80 € 

M130 Chemisier en soie imprimé de fleurs LANVIN 50 / 70 € 

M131 Imperméable beige BURBERRY'S 120 / 150 € 

M132 16 Pièces dont: 1 robe fushia COURREGES, 2 robes longues imprimées 
SCHERRER, 3 blouses: DIOR, LAROCHE, JOURDAN 

60 / 80 € 

M133 22 Pièces dont : 3 blouses et 1 jupe Yves Saint Laurent, 1 jupe Jean Patou, 1 
ensemble 2 pièces Céline , 1 robe Ungaro et 1 robe Guy Laroche  

80 / 100 € 

M134 19 Pièces dont 1 ensemble Givenchy Haute Couture, 1 ensemble Valentino et 1 
blouse Guy Laroche 

80 / 100 € 

M135 Robe de mariée en tulle brodée et perlée et volant de dentelle de chez MARIE-
MARTINE 

30 / 50 € 

M136 Robe de mariée en organdi avec application et petit volant de dentelle de Calais de 
chez MARIE-MARTINE 

30 / 50 € 

M137 Robe en tulle brodée de pois et petit volant de dentelle de chez MARIE-MARTINE 30 / 50 € 

M138 Robe en blonde et tulle à pois de chez MARIE-MARTINE 30 / 50 € 

M139 Robe de mariée en soie et dentelle et son manteau en tulle brodé de chez MARIE-
MARTINE 

30 / 50 € 

M140 Robe de mariée en dentelle pailletée et tulle brodéde chez MARIE-MARTINE 30 / 50 € 

M141 Robe de mariée en soie, organdi et dentelle de Calais de chez MARIE-MARTINE 30 / 50 € 

M142 Robe longue en soie imprimée vers 1970 griffée TED LAPIDUS Boutique Haute 
Couture 

80 / 100 € 
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M143 Boléro en velours noir bordé de perles de jais griffé Diamant Noir vers 1980 120 / 150 € 

M144 Veste longue noire destructurée griffée: YOHJI YAMAMOTO, 1993 200 / 300 € 

M145 Robe Polo en jersey rayé bleu et blanc, COMME DES GARCONS Printemps -Eté 
1993 

200 / 300 € 

M146 Veste en satin  vieux rose YVES SAINT LAURENT par Tom Ford, Automne-Hiver 
2004 (Petites taches) 

80 / 100 € 

M147 Corsage en damas de soie bleu et blanc à motifs fleuris circa 2000 ALEXANDER 
MAC QUEEN 

80 / 120 € 

M148 Gilet en soie rouge imprimée de personnages, YOHJI YAMAMOTO pour homme 
circa 1990 

200 / 300 € 

M149 Robe du soir en taffetas de soie crème griffée JOHN GALLIANO 300 / 400 € 

M150 Robe du soir en soie framboise griffée JOHN GALLIANO (Manque 3 boutons) 300 / 400 € 

M151 Veste en maille , parements de soie  à motifs de taureaux Automne -Hiver 1994-1995 
Collection:" Le grand voyage" griffé JEAN-PAUL GAULTIER  

200 / 250 € 

M152 Pull Homme griffé  JEAN-PAUL GAULTIER pour Equator Automne -Hiver 1986-1987 150 / 200 € 

M153 Veste en coton à fines rayure noir et beige, incrusté d'aigles en dentelle, griffé JEAN-
PAUL GAULTIER  collection Printemps -éte-é 1988 "La Concierge est dans 
l'escalier" 

250 / 300 € 

M154 Corsage en jersey "Imprimé vitrail" Eté 1990 griffé COMME DES GARCONS 100 / 150 € 

M155 Jupe écossaise, Ligne:  Robe de chambre ,griffée COMME DES GARCONS 1993 80 / 120 € 

M156 Jupe en lainage vert émeraude, bord côte par Galliano griffée CHRISTIAN DIOR 
Boutique 

60 / 80 € 

M157 LOT de 6 jupes griffée SAINT LAURENT RIVE GAUCHE taille 36 70 / 90 € 

M158 LOT de 6 jupes  SAINT LAURENT RIVE GAUCHE Taille 38 70 / 90 € 

M159 LOT de 6 jupes: 5  SAINT LAURENT RIVE GAUCHE Hiver 1987 Taille 36 et 1 Yves 
SAINT LAURENT RIVE GAUCHE Taille 36 

70 / 90 € 

M160 6 jupes : 4 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE et  2 YVES SAINT LAURENT RIVE 
GAUCHE   taille 36 

70 / 90 € 

M161 6 jupes  YVES SAINT LAURENT RIVE GAUCHE dont 1 manque la griffe Taille34 70 / 90 € 

M162 5 jupes  SAINT LAURENT RIVE GAUCHE 4: Taille 38 et 1: taille 36 70 / 90 € 

M163 5 Pulls  SAINT LAURENT RIVE GAUCHE  et 1 écharpe en laine 50 / 70 € 

M164 Tailleur-jupe en lainage violet, col en velours noir et jupe à décor de fleurs  YVES 
SAINT LAURENT RIVE GAUCHE  

60 / 80 € 

M165 Tailleur-jupe, fond vert à décor de fleurs dans les tons jaune, orange et violet YVES 
SAINT LAURENT RIVE GAUCHE  

60 / 80 € 

M166 Ensemble du soir en soie noire, griffé LOUIS VUITTON.Taille 36 300 / 400 € 

   

 TEXTILE  

T001 CHALE carré à franges en soie noire à décor brodé de fleurs oranges. Fin XIXème 
début XXème 

200 / 300 € 

T002 CHALE carré à franges en soie bleue à décor brodé d'un oiseau et de fleurs. Fin 
XIXème , début XXème s. 

120 / 180 € 

T003 2 châles cachemire européen , Fin XIXème siècle (acc.) 80 / 100 € 

T004 Châle cachemire européen Fin XIXème siècle, 3,40m x 1,60m 250 / 350 € 

  GARDE ROBE DE SCENE D’UNE CANTATRICE 
 

 

K001 Caisse contenant 1 lot important de perruques, postiches ,serre-tête et peignes 30 / 50 € 
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K002 Caisse contenant 1 lot important de châles, foulards, étoles, sari.: soieries, 

mousseline 
60 / 80 € 

K003 Caisse contenant un lot important de chapeaux, coiffes, théâtre, tissu, plumes et 
paille 

50 / 70 € 

K004 Caisse contenant un lot important de jupons divers: crin, tulle ... et  voiles 50 / 70 € 

K005 Lot de 4 crinolines 80 / 100 € 

K006 CAISSE contenant: 3 paires de chaussures, 1 paire de bottes, 9 sacs à main, 
pochette du soir et sac perlé et un lot de gants et 4 grands peignes façon écaille 
"Espagnol", serre-tête et loups. 

30 / 50 € 

K007 CAISSE contenant : Tabliers de soubrette, cols, voile de mariée en tulle, cravache et 
2 têtes à chapeau en polysthyrène blanc. 

30 / 50 € 

K008 Costume de scène en lainage écossais rouge complet comprenant : 1 veste,  2 
jupes, 1 col, 1 chapeau et une aumônière pour "La vie Parisienne" 

80 / 150 € 

K009 3 Costumes de scène dont 2 costumes blanc dont 1: 2 pièces et 1:  3 pièces en tulle 
blanc et dentelle + 1 robe longue soie et dentelle dont "La vie Parisienne" 

80 / 120 € 

K010 Costume de scène: Robe longue en tulle noir sur fond violet "La Veuve joyeuse", 
broderie de strass et jupe à traîne, avec son étole. 

80 / 100 € 

K011 3 robes de scène dont 2 robes bustier : 1 en lamé or, 1 rose et 1 robe longue violette 
brodée de strass 

80 / 100 € 

K012 3 costumes de scène: 2 robes bustier: 1 en soie sauvage rouge et coeur en strass et 
1 en velours noir et strass et 1 cape noire en organdi 

80 / 120 € 

K013 2 robes de scène dans le goût du XVIII ème s. : 1 dans les tons  bleus, 1 dans les 
tons roses. 

60 / 80 € 

K014 2 robes de scène dans le goût Empire: 1 fond bleu lamé or et sa cape assortie en 
velours et lamé or et 1 en mousseline lamé or. 

60 / 80 € 

K015 Kimono de scène en satin rouge et crème avec broderies et son hobi. 50 / 70 € 

K016 3 costumes de scène:1 ensemble en crêpe bleu à fleurs beige et or , 1 robe "djellaba" 
en velours bleu-nuit broderies or et 1 robe chinoise rouge 

60 / 80 € 

K017 3 costumes de scène: 1 ensemble: jupe et corsage bleu-ciel à pois blanc, corsage 
strassé et 1 ensemble: corsage et jupe blanc à pois rose et 1 ensemble jupe et 
devant de corsage en crêpe et dentelle rose 

80 / 100 € 

K018 3 costumes de scène: 1 robe longue en dentelle rose, 1 chemise de nuit et son 
déshabillé blanc et 1 ensemble jupe abricot à poius blanc  et corsage blanc à pois 
blanc 

60 / 80 € 

K019 3 robes de scène: 2 en mousseline: 1 oranger à fleurs multicolores, écharpe et 
ceinture, 1 rose et son manteau en mousseline dans les tons roses  et 1 en jersey 
rose brodée de fleurs pailletées et perlées 

60 / 80 € 

K020 3 costumes de scène: 1 robe en gros grain bleu à galon or, 1 ensemble jupe et 
corsage turquoise et 1 ensemble jupe corsage et veste rose à petit pois. 

40 / 60 € 

K021 Robe en mousseline rose brodée de fleurs de soie et de strass et on y joint son étole 60 / 80 € 

K023 2 robes de style espagnol Flamenco : 1 orange à pois verts et 1 rose à pois blancs 60 / 80 € 

K024 3 costumes de scène: 3 robes bleues brodées de strass et de paillettes 60 / 80 € 

K025 3 costumes de scène:1 robe longue en crêpe noir perlé et pailleté, 1 robe bustier en 
lamé à fleurs rouge et 1 robe en mousseline violette 

50 / 70 € 

K026 3 pièces: 1 robe noire brodée de paillette, 2 dessous de robe et 1 déshabillé 30 / 50 € 

K027 2 Robes blanches brodées de strass, l'1 avec plumes 60 / 80 € 

K028 3 costumes de scène: 2 ensembles en velours rouge dont 1 avec son chapeau et 1 
manteau velours rouge, galon et dentelle or. 

80 / 100 € 



VENTE DU 20/11/2012 
Edité le : 07/11/2012 16:29  

 1
2
 

N° DESIGNATION ESTIMATIONS 
K029 3 robes noires dont 1 courte, col satin, 1 longue épaule perlée et 1 bustier à revers 

blanc à pois velours noir 
60 / 80 € 

K030 5 pièces de scène:1 robe en crêpe blanc imprimée d'oiseaux violet et strass , 1 
ensemble 3 pièces : coiffe, jupe et corsage, 1 robe longue blanche et voile brodé de 
perles et de strass, 1 ensemble 2 pièces damas crème et or et 1 corsage en dentelle 
blanche. 

60 / 80 € 

K031 3 costumes de scène: 1 ensemble 3 pièces noir et argent  et 2 robes longues dos nu 
noir 

60 / 80 € 

K032 4 costumes de scène: 4 robes bleues dont 1 charleston avec sa veste 60 / 80 € 

K033 4 costumes de scène: Tulle et soie dans les tons rouge dont une robe charleston à 
franges 

60 / 80 € 

K034 4 costumes de scène: 1 robe longue rose, 1 robe rose indien et or, 1 ensemble 
mousseline rose "Mille et une nuit " et 1 robe longue argent 

70 / 90 € 

K035 5 costumes de scène: 3 robes rouge et noir, 1 robe longue en damassé blanc et 1 
marron et or 

70 / 90 € 

K036 5 costumes de scène: 1 manteau du soir en moire crème, 1 ensemble 2 pièces blanc 
galon or (petite taches), 1 robe longue rose et or, 1 ensemble dans les tons bleus et 
1 déshabillé blanc à motifs rouge 

60 / 80 € 

K037 7  Robes ou ensembles de scène: 1 robe en dentelle jaune, 1 robe du soir en crêpe 
rose et brodée de pois, 4 ensembles: jupe et corsage 

60 / 80 € 

K038 Lot de 11 jupes longues 60 / 80 € 

K039 4 costumes de scène: 1 petite veste velours parme et fausse fourrure et son 
manchon, 1 boléro en velours noir, 1 en damas jaune et pompon noir et 1 pantalon 
crème 

50 / 70 € 

K040 Lot de bijoux fantaisie, métal doré et pierres de couleurs, dont collier, Boucles 
d'oreille 

40 / 60 € 

K041 LOT de bijoux fantaisie, bracelet, colliers, B.O., métal argenté et pierres rouges 40 / 60 € 

K042 LOT de bijoux fantaisie, colliers, bracelets, métal et pierres noires 40 / 60 € 

K043 LOT de bijoux fantaisie, colliers, bracelets, métal et pierres bleues, B.O., broches 40 / 60 € 

K044 Un lot de bijoux fantaisie, strass dont collier , B.O., broches, diadème 40 / 60 € 

K045 LOT de bijoux fantaisie, colliers, bracelets, pierres de couleur, B.O 40 / 60 € 

K046 Parure strass et pierres jaunes: B.O., collier, bracelet et on y joint un soutien-gorge 
en strass 

40 / 60 € 

K047 LOT de bijoux fantaisie en strass:  colliers, bracelets, manchette, broche, dans un 
coffret 

40 / 60 € 

K048 2 sautoirs perles fantaisie 30 / 50 € 

K049 Lot de colliers, ceinture, bois, coquillage et on y joint une ombrelle manche bois et 
une baguette magique et strass 

30 / 50 € 

K050 2 diadèmes: l'un en strass et l'autre pierres fantaisies rouges 40 / 60 € 

K051 Lot de pierres sur papier principalement de strass 40 / 60 € 

K052 Lot de plumes : coq, aigrettes et 5 éventails: plume d'autruche, marabout et dentelle 
de Calais 

50 / 70 € 

K053 Cape du soir en cygne 60 / 80 € 

K054 Boa en plumes de coq noires et violettes 60 / 80 € 

K055 Boléro en cygne blanc 60 / 80 € 

K056 Boa plumes noires  50 / 70 € 

K057 Boa en plumes blanches et filet argent 60 / 80 € 
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